
 

КМЕТЪТ Д-Р ИВАН ИВАНОВ ПОЖЕЛА "НА ДОБЪР ЧАС" НА
ЗРЕЛОСТНИЦИТЕ ОТ ПГМЕТ "ГЕН. ИВАН БЪЧВАРОВ" 
Понеделник, 13 Май 2024

Последният звънец би днес за 83-ма абитуриенти от 4 паралелки в ПГМЕТ "Ген. Иван Бъчваров" в
Севлиево, сред тях 24 - в дуална форма на обучение. Осем зрелостници са завършили с пълен отличен.
Днес училището изпрати тържествено своите абитуриенти, а на събитието присъстваха много
официални лица.

Кметът на Община Севлиево д-р Иван Иванов поздрави учениците и учителите, като им пожела преди
всичко да бъдат здрави, за да успеят да се реализират в професията си и в живота. "Надявам се да
продължите да учите, да не спирате да учите през целия си живот, но и да изберете това, което ви е по
сърце", обърна се д-р Иванов към тях. Той им даде бащински съвети, които да им помогнат в бъдеще:
"Вслушайте се в това, което учителите и родителите ще ви кажат, но най-вече случаите себе си и
изберете сами своя път - не се заблуждавайте от мнението на други хора. За да се реализира правилно
един човек, трябва да прави това, което му е присърце - не губете време, средства и усилия. Радвам се,
че голяма част от вас са завършили с отличие - това означава, че имате амбиции да продължите
образованието си в други градове или в чужбина, но не забравяйте родния си град", каза кметът и
допълни: "Севлиево може да ви даде добра реализация, тук има достатъчно бизнес оператори, които
предлагат работа в световно известни компании. Градът ни е много добро място за млади семейства с
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деца, тук има прекрасни възможности за образование, добро здравеопазване, много извънкласни
дейности. Надявам се един ден да се върнете тук!". Той им пожела "На добър час!", да успяват във
всичко, с което се захванат, да създадат много нови приятелства и да не забравяте старите"

Директорът на училището Ани Андреев се обърна с благодарност към всички класни ръководители,
които изпращат зрелостници тази година: инж. Йоана Колева, инж. Дарина Христова, инж. Даниела
Димова, инж. Светла Данкова, а също към всички учители и родителите. "Всеки випуск оставя своите
следи в нас. Пожелавам ви успех на зрелостните изпити и на добър час!", каза тя, след което връчи
отличията и парични ваучери на зрелостниците с високи постижения. Бяха издадени награди на
номинираните любимци на випуска, а те свой ред отличиха любимите си преподаватели.

За доброто настроение на присъстващите се погрижиха със своите изпълнения Хрисиана от 10 "А" клас
и новосформираната училищна рок група, която дебютира днес.

За финал в двора на училището се изви кръшно хоро.
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